



PÁLOSVÖRÖSMART KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE

3261 Pálosvörösmart, Rákóczi u. 116.

Tel.: 37/560-072 Fax: 37/560-071

e-mail: hivatal@palosvorosmart.t-online.hu

MEGHÍVÓ

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. tv. 45.§-a alapján

2014. július 24.-én (csütörtök) 15⁰⁰ órára meghívom.

Ülés helye: Visontai Közös Önkormányzati Hivatal

Pálosvörösmarti Kirendeltsége Tanácskozó terme

Pálosvörösmart, Rákóczi Ferenc út 116.

NAPIREND:

1.) Óvodavezetői pályázat elbírálása

Előadó: Kobzi Tamás alpolgármester

Pálosvörösmart, 2014. július 17.



Kobzi Tamás
alpolgármester

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2014. július 24-én (csütörtök) 15.00 órakor kezdődött rendkívüli üléséről

Határozat száma:

Tárgy:

25/2014. (VII.24.)	Óvodavezetői pályázat eredménytelenné nyilvánítása
26/2014. (VII.24.)	Domboróczkiné Bagi Zsófia óvodavezetői megbízása
27/2014. (VII.24.)	Beiskolázási segély
28/2014. (VII.24.)	Főzőnapra díjak osztása
29/2014. (VII.24.)	Falunap időpontja, költségvetési keret
30/2014. (VII.24.)	Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
31/2014. (VII.24.)	Holló-köre vezető tanösvény mentén információs táblák elhelyezése

Rendelet száma:

Tárgy:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
8/2014.(VII. 25.) önkormányzati rendelete
Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
Pálosvörösmart Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló
9/2009.(VII.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az ülés helye: Visontai Közös Önkormányzati Hivatal Pálosvörösmarti Kirendeltsége (Pálosvörösmart, Rákóczi F. út 116.) tanácskozó terme

Jelen vannak:

Kobzi Tamás	alpolgármester
Dr. Breuer János	külsős alpolgármester
Ivány József	települési képviselő
Likker Magdolna	települési képviselő
Repa József	települési képviselő

Nem jelent meg: Dobróka László polgármester

Tanácskozási joggal jelen van:

Hegedűs Hajnalka jegyző

Kobzi Tamás: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Bejelenti, hogy mivel Dobróka László polgármester akadályoztatva van, és nem jelent meg az ülésen, az ülést ő vezeti le.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fő jelenlétével határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Repa József képviselőt jelöli ki.

Szavazásra teszi fel az írásban kiküldött napirendet.

A képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Napirend:

1.) Óvodavezetői pályázat elbírálása

Előadó: Kobzi Tamás alpolgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Óvodavezetői pályázat elbírálása

Előadó: Kobzi Tamás alpolgármester

Kobzi Tamás: Az óvodavezetői pályázati kiírásra egy pályázat érkezett. Köszönti az ülésen megjelent pályázót, Domboróczkiné Bagi Zsófiát. Fontos, hogy személyesen is találkozzunk, ne csak papír alapján döntsünk. A falu életében az óvoda központi helyet foglal el. Nem mindegy, hogy kinek a kezébe tesszük a gyerekeket. Kéri a pályázót, mondjon néhány szót magáról.

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Jelenleg Szirákon lakunk. A kisbolttal szemben vettünk egy házat, azt újítgatjuk fel. Hosszú távú terveim között szerepel az, hogy ide költözzünk. A Szirákkal szomszédos Vanyarcon dolgoztam, mióta megkaptam a diplomámat, 34 éve. Az utóbbi időben csökkent a gyereklétszám. Eredetileg 3 csoporttal működött az óvoda, de egyet megszüntettek és elbocsájtás is volt tíz évvel ezelőtt. Most megint csökkentettek, szeptembertől egycsoportos óvoda lesz, és azokat küldik el, akik nem helyi lakosok. Most felmondás alatt állok. Ez volt az első munkahelyem, jó tantestület voltunk. Október 16-ig állok alkalmazásban. Sajnos nincs még óvodavezetői szakvizsgám, mert ott nem volt rá szükség. Mindig is fontosnak tartottam a gyerekekkel való foglalkozást.

Kobzi Tamás: A szakmai hitvallásáról mondana néhány mondatot?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: A gyerek mindenképp felett. Olyan feltételeket kell teremteni, ahol a gyerek képességeit fejlesztjük, iskolaéretté válik, a szocializációját segítjük.

Kobzi Tamás: 34 év alatt mi volt az, amire a legbüszkébb?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Arra, hogy nagyon jó kapcsolatot tudtam kialakítani a szülőkkel, mindig meg tudunk oldani minden problémát. Mindent rögtön tisztázni kell. A gyerekek is nagyon szeretettek.

Kobzi Tamás: A pályázatban 25 fős gyereklétszámot ír. Szeptemberben 12-13 fő lesz, de reméljük ez majd nő. Ön egy nagyobb közösségből jön, itt viszont magára lesz hagyva. Mit gondol, hogyan tudja majd ezt kezelni?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Minden nehézséget meg lehet oldani, mindent meg lehet tanulni. Segítséget kérni sem szégyen.

Kobzi Tamás: Kitől kérne segítséget?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Az Önkormányzattól, a volt vezetőjétől, és szakmai berkekben is vannak ismerőseim. Szakmailag úgy érzem, hogy a pedagógiai munkának megfelelnek 34 év tapasztalattal. A vezetői feladatokat tanulni kell.

Kobzi Tamás: Tapasztalt-e olyat, hogy a városi óvodákból érkező gyerekek jobb képességűek?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: A mi óvodánk községi, de központi óvoda. Ilyen ismereteim nincsenek, de az ember olvas, és nyilvánvaló, hogy vannak ilyenek. Sok helyen már óvodáskorban tanítják a gyerekeket idegen nyelvre például. Az az álláspontom, hogy a gyerekeknek játszani kell, meg kell élni a gyermekkorukat. A kis vidéki óvodák családias légköre pótolhatatlan.

Kobzi Tamás: Mik azok a dolgok, amikkel elő lehet segíteni, hogy ne szenvedjenek hátrányt a kistelepülésről érkező gyerekek?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Ha jó a pedagógiai munka az óvodában, nem szenvednek hátrányt. Mindent egyeztetünk a szülőkkel, és ha ők azt mondják, hogy igen, például úszásra elvihetjük a gyerekeket.

Kobzi Tamás: Volt-e már konfliktusa? Mi a legjobb módszer Ön szerint ezek megoldására?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Természetesen voltak konfliktusok, ez elkerülhetetlen. A megoldás a higgadtság, a tolerancia, együtt kell keresni az

utat a megoldás felé. Meg kell beszélni. A szülőnek mindig a saját gyereke a legjobb. Tapintatosan rá kell vezetni, ha ez nem így van.

Kobzi Tamás: Vállalná-e az intézményvezetői szakvizsga megszerzését? És a költségeit?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Ha szükség van rá, igen, a költségeit is.

Kobzi Tamás: Van-e Önnek kérdése?

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Igen, van Több forrásból jött, hogy nem óvodaként működne a jövőben, hanem családi napköziként. Mi igaz ebből?

Kobzi Tamás: Óvodavezetőt pályáztattunk. Változhatnak a feltételek, de az elkövetkező egy évben biztosan nem lesz változás. Az óvodának van egy minőségi jelzője is. Nem a név a legfontosabb hanem a minőségi nevelés és az, hogy ezáltal is tudjuk növelni a gyereklétszámot.

Domboróczkiné Bagi Zsófia: A múlt alkalommal eljöttem ismerkedni az intézménnyel. A személyi feltételek most, ha jól láttam: 1 fő pedagógus és 1 fő pedagógiai asszisztens.

Kobzi Tamás: Kis településen a gazdaságosságot és a praktikumot is figyelembe kell venni, de megoldhatóak a személyi feltételek.

Domboróczkiné Bagi Zsófia: Nyári szünetben az óvoda egy hónapig zárva van. A szabadságolás idején a helyettesítés hogyan oldható meg?

Kobzi Tamás: Megoldható. Jegyző Asszony megmondja, hogy most hogyan működik.

Hegedűs Hajnalka: Ha jól tudom, a tavalyi nyári szünetben még itt volt Terike, ő helyettesített.

Repa József: Soha nem volt olyan, hogy egyedül lett volna valaki a gyerekekkel. Terike még most is a művelődési házban dolgozik, át tud jönni.

Kobzi Tamás: Mivel nincs több kérdés, megköszöni hogy eljött.
Domboróczkiné Bagi Zsófia eltávozik az ülésről.

Dr. Breuer János: Nagyon jó benyomást tett rám.

Ivány József: Rám kedvezőbb benyomást tett, mint annak idején a doktornő.

Kobzi Tamás: Ez az egy pályázat érkezett. Jött még egy másik, de az határidőn túl és gyakorlata sincs. óvónő meg kell. Nem dúskálhatunk a jelöltekben.

Hegedűs Hajnalka: Ez az egy pályázat érkezett, de ez sem felel meg a feltételeknek. Nem lehet kinevezni intézményvezetőnek, mert nincs intézményvezetői szakvizsgája, pedagógus szakvizsgája sem.

A jogszabály előír egy kötelező véleményezési eljárást a képviselőtestület döntése előtt, de mivel a pályázat nem felel meg a követelményeknek, elbírálásra alkalmatlan. Javasolja a pályázatot eredménytelenné nyilvánítani.

Kobzi Tamás: Szavazásra teszi fel az óvodavezetői pályázat érvénytelenné nyilvánítását, mivel nem érkezett érvényes pályázat.

A képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2014.(VII.24.) sz. Kt. határozat:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Pálosvörösmarti Pálos Óvoda intézményvezetői megbízására kiírt pályázatot, érvényes pályázat hiányában (mivel összesen egy pályázat érkezett és az nem felel meg a jogszabályi feltételeknek) érvénytelenné nyilvánítja.

Felelős : polgármester

Határidő: azonnal

Hegedűs Hajnalka: Ha nincs intézményvezető, az Óvoda szervezeti és működési szabályzata értelmében a fenntartó jelöli ki az intézményvezetői feladatokat ellátó óvodai közalkalmazottat az átmeneti időszakra. Az óvodapedagógus kinevezéséről a polgármester dönthet, nem képviselőtestületi jogkör.

Kobzi Tamás: Ha bizalmat szavazunk Domboróczkinénak, október 16-ig meg kell oldani a helyettesítést.

Mivel mindenkinek pozitív volt a benyomása, javasolom, foglaljuk határozatba, hogy szándékunkban áll Domboróczkinét, közalkalmazotti kinevezése után, az óvodavezetői feladatok ellátásával megbízni. Szavazásra teszem fel a javaslatot.

A képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2014.(VII.24.) sz. Kt. határozat:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Domboróczkiné Bagi Zsófiát, a Pálosvörösmarti Pálos Óvodában létesítendő közalkalmazotti jogviszonya létrejötte után, az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, megbízza az intézményvezetői feladatok ellátásával.

Felelős : polgármester

Határidő: 2014. október 16.

Kobzi Tamás: A rendezési tervvel kapcsolatban akadtak értelmezési nehézségek a hatóságok részéről. Módosítani kellene. Ismertetem a Képviselőtestülettel a tervezett módosítás szövegét.

Hegedűs Hajnalka: A jogszabály előír kötelező véleményezési eljárás lefolytatását a rendezési terv módosítása kapcsán. Csak nagyon szűk esetkör van, ahol ettől el lehet tekinteni, de ez a módosítás nem tartozik ebbe a körbe.

Kobzi Tamás: Szavazásra teszi fel a rendezési terv módosítását.

A képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat
Képviselőtestületének

8/2014.(VII.25.) önkormányzati rendelete

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat
Képviselőtestületének

Pálosvörösmart Község Helyi Építési Szabályzatáról
szóló 9/2009.(VII.29.) önkormányzati rendelet
módosításáról

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Kobzi Tamás: Javaslatot teszek beiskolázási segély megállapítására. Részesítsük iskolakezdési támogatásban a pálosvörösmarti állandó lakos általános iskolásokat és a középiskolásokat. Szép gesztus lenne. 10.000,- Ft/gyermek összegre gondolt, utalvány formájában. Általános iskolás gyerek kb. 30 fő van, középiskolás kb. 15 fő. Erzsébet-utalványban kellene adni, és azt

ruhára, cipőre, tanszerre is fel lehet használni. Szeptember 15-ig kérhessék a szülők, iskolalátogatási bizonyítvány becsatolásával.

A képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2014.(VII.24.) sz. Kt. határozat:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat a pálosvörösmarti lakóhellyel rendelkező általános iskolás és középiskolás gyermekeket iskolakezdésre 10.000,- Ft/fő összegű Erzsébet-utalványban részesíti. Az utalványt 2014. szeptember 15-ig veheti át a gyermek törvényes képviselője a 2014/2015. tanévre szóló iskolalátogatási bizonyítvány bemutatásával.

Felelős : polgármester

Határidő: 2014. szeptember 15.

Kobzi Tamás: Megkeresett hogy kivághatja-e a háza előtti sövényt. Mondtam, hogy nem lehet. Kéri, hogy tegyünk a háza elé domború tükröt, mert nem látja az utcát. Az elmúlt időszakban több hasonló felvetés is volt. Nézzük meg az egész településre nézve, hogy hol vannak problémák. Így a lakosok jogos igényét is figyelembe vehetjük.

Repa József: A Bocskai utcát megszabályoztuk. Az alsó bejáratnál, ahol Palumbéli bácsi lakott, kétirányú forgalom van. Nem jó helyzet, oda kitennék egy „Várakozni tilos” táblát. Hanzelék előtt és Valek Ica néniék előtt is mindig áll autó. Ha mentőre lenne szükség, nem tudna megállni.

Dr. Breuer János: A Hagyóka utcából is rossz kijönni.

Kobzi Tamás: Laci nekem azt mondta, hogy erre van terv, meg van tervezve.

Likker Magdolna: Hány ezer forint egy ilyen tábla?

Ivány József: Több százezerbe kerülne. Vannak elvtelen utcák. Van több olyan ingatlan, például az Építők útján, amit közterületről nem lehet megközelíteni, mert nincs bejárat.

Kobzi Tamás: Nézzük át a tervet és aktualizáljuk. Vannak fejlesztések a faluban és szereztünk tapasztalatot is. Legyen egy egységes koncepció.

Repa József: Legalább ilyen fontos az utcajelző tábla. Amit Abasártól kaptunk, az kb. három korhadt karó.

Ivány József: Le kéne ülni átnézni.

Kobzi Tamás: Előtte egyeztetni kellene. Kapják meg a Testület tagjai a tervet, szeptember 15-ig mindenki átnézi, tegyünk javaslatot arról az anyagról. Az egyéni kéréseket ennek keretében kezeljük.
Augusztus 2-án családi főzőnap lesz.

Repa József: Kellene az idén is jó díjakat venni, minimum hármat.

Kobzi Tamás: Jó ötletnek tartom. 20.000,- Ft-os keretet javasllok. Szavazásra teszem fel a javaslatot.

A képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2014.(VII.24.) sz. Kt. határozat:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2014. augusztus 2-án tartandó családi főzőnapra díjakat biztosít, melyre 20.000,- Ft összegű költségvetési keretet jóváhagy.

Felelős : polgármester

Határidő: 2014. augusztus 2.

Kobzi Tamás: Falunap. Tavaly szeptember 21-én volt, 1 millió Ft-os kerettel. Idén mikor legyen? Javaslom a 20-át. A költségvetési keretet 1,5 millió Ft-ban javaslom meghatározni.
Szavazásra teszem fel a javaslatomat.

A képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2014.(VII.24.) sz. Kt. határozat:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a falunap időpontját 2014. szeptember 20-ában határozza meg.

A Képviselőtestület a falunap költségeire 1,5 millió Ft költségvetési keretet jóváhagy.

Felelős : polgármester

Határidő: 2014. szeptember 20.

Kobzi Tamás: Kéri a hivatali dolgozókat és Repa Józsefet, hogy záros határidőn belül tegyenek le programtervet és tegyenek javaslatot a fellépőkre.

Hegedűs Hajnalka: Tájékoztatom a Képviselőtestület tagjait, hogy a Köztársasági Elnök kitzúzte az önkormányzati választások időpontját, 2014. október 12. napjára.

Meg kell választani a választási bizottságot. Javaslom tagoknak: Földvári Józsefnét, Benus Lászlónét, Szabóné Bukva Veronikát, Sikéné Ozsvárt Saroltát, Mikola Kálmánnét, póttagoknak pedig Mészárosné Hegedűs Gabriellát és Bodócs Tímeát.

Kobzi Tamás: Szavazásra teszi fel a Helyi Választási Bizottság jegyző által javasolt tagjainak megválasztását.

A Képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

30/2014./VII.24./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat
Képviselőtestülete a Pálosvörösmart Községi Helyi
Választási Bizottság tagjainak az alábbi személyeket
választja:

Tagok:

1. Földvári Józsefné
2. Benus Lászlóné
3. Szabóné Bukva Veronika
4. Sikéné Ozsvárt Sarolta
5. Mikola Kálmánné

Póttagok:

1. Mészárosné Hegedűs Gabriella
2. Bodócs Tímea

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. augusztus 31.

Kobzi Tamás: Az Egererdővel és a mátrafüredi erdőszettel szoros együttműködésben tanösvényt fogunk kialakítani a Holló-kőre. A Mária-

kegyhelytől 7 megállóval vezetne a Holló-kőhöz, tájékoztató táblákkal Pálosvörösmartról, a mátrai növény-és állatvilágról, az erdőről. Az Önkormányzatnak csak annyiba kerül, hogy a táblákat legyártatjuk. Miden más költséget: az út kitakarítását, a táblák keretének elkészítését és a kihelyezést az Erdészet vállalja. 7 db tábla legyártási költsége 300-400 ezer Ft. Szavazásra teszi fel a temető mellől a Holló-kőre vezető, kialakítandó tanösvény mentén kihelyezendő információs táblák legyártatását.

A képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2014.(VII.24.) sz. Kt. határozat:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a temető mellől a Holló-kőre vezető kialakítandó tanösvény mentén elhelyezendő 7 db A0 méretű információs tábla elkészíttetését.

Felelős : polgármester

Határidő: 2014. szeptember 30.

Dr. Breuer János: Közel sem kerül annyiba. Most gyártattam Solymoson, sokkal olcsóbbak.

Likker Magdolna: A kerékpárút hogy áll?

Kobzi Tamás: A dolog egyelőre megfeneklett, látványos dolgokat most nem tudunk csinálni. Most annyit tudunk, hogy a felső részt, Bernáth Attiláéig, rendezzük tulajdonjogilag és telekkönyvileg.

Likker Magdolna: Most el lehet az úton menni?

Kobzi Tamás: Gyalog igen, biciklivel nem.

Kobzi Tamás:

Mivel más előterjesztés, hozzászólás nem hangzott el, az ülést 16.30 órakor bezárta.



Dobróka László
polgármester

Hegedűs Hajnalka
jegyző

Repa József
jegyzőkönyv-hitelesítő

Kmf.

